ACUERDOS DE LA COMISION DOCENTE Acta 06_05_2021

· Aprobación de los horarios de Teoría:  Los horarios de teoría se mantienen tal y como se aprobaron en la primera comisión académica. No cambian, salvo de forma puntual. De forma excepcional y como favor personal entre dos profesores sólo para este año, los martes de 10 a 11 en el primer semestre se intercambia Fundamentos de Informática en vez de Análisis matemático. 
Se aprueba por asentimiento.

· Aprobación del calendario de exámenes del 21-22: Las pruebas de estadística no tienen distancia suficiente y se intercambian los días de la convocatoria extraordinaria de las siguientes asignaturas: Termodinámica pasa al sábado 9 de Julio, Estadística al 15 y Química Orgánica al 12 de Julio.

Se aprueba por asentimiento

ACUERDOS DE LA COMISION DE TFG. Acta 7/09/2021.

· La Comisión de TFG del Grado decide que las defensas de TFG y prácticas que se realizan por el alumno en el mismo centro vuelvan a ser dos defensas individuales tal y como se realizaban cuando se instauró el Grado. Esto se debe a los cambios de gestión de las practicas externas curriculares y diferentes problemas surgidos durante las defensas.

· La Profa. Alba Martínez Burgos será la encargada de la asignatura de prácticas externas. 

· Se decide retomar los contactos con las empresas que proponían practicas externas curriculares en el grado para poder ofertar las plazas  y además se acuerda que el alumno podrá proponer empresas para realizar las prácticas externas.

· Se acuerdan las fechas de propuestas, y adjudicación de las Prácticas Externas Curriculares

· Prácticas propuestas por el alumno: El alumno rellenará un formulario online del Grado indicando empresa, tema, objetivos y datos del alumno para recibir el visto bueno. Fechas aproximadas: 20 noviembre al 20 diciembre. Resolución el 22 de diciembre de las prácticas externas.

· Prácticas ofertadas por el Grado: otro formulario paralelo. Fechas aproximadas: 20 noviembre al 1 diciembre. Publicación de la resolución el viernes 3 de diciembre.


· La Profa. Coral del Va Muñoz será la encargada de la asignatura de Trabajo de Fin de Grado

· Se acuerdan las fechas de propuestas, y adjudicación de los distintos tipos de TFG adicionales a los plazos de la Facultad de Ciencias
· TFGs propuestos por el alumno: El alumno rellenará un formulario online del Grado indicando tutores, centro, tema, objetivos y datos del alumno para recibir el visto bueno. Fechas aproximadas: 20 noviembre al 20 diciembre. Resolución el 22 de diciembre de los TFGs.

· TFGs ofertados por los Departamentos: otro formulario paralelo. Fechas aproximadas: 20 noviembre al 1 diciembre. Publicación de la resolución el viernes 3 de diciembre.

· Se acuerda cambiar las rúbricas de evaluación de TFG
· Se acuerda hacer las comisiones de evaluación justo una vez terminada la resolución. Todos aquellos profesores que estuvieron en las comisiones del curso pasado estarán exentos de participar en las de este curso.

ACUERDOS DE LA COMISION DE TFG. Acta 30/09/2021.

Fechas para la selección entrega y defensa de TFGs

Se acuerda el 30 septiembre, como fecha tope para que los alumnos elijan los TFGs ofertados por las distintas las áreas/Departamentos a través de la sede electrónica de la UGR. Los TFGs asignados no pueden cambiarse o renunciar a ellos.

a. TFGs propuestos por el alumno: El alumno rellenará un formulario online del Grado indicando tutores, centro, tema, objetivos y datos del alumno para recibir el visto bueno. 
i. Fechas aproximadas: 20 noviembre al 20 diciembre.
ii. Resolución el 22 de los TFGs.

b. Aquellos que no tengan TFGs ofertados por los Departamentos en la primera fase o e propuesto por el podrá optar a los que queden libre de las distintas áreas: otro formulario paralelo. 
i. Fechas aproximadas: 20 noviembre al 1 diciembre.
ii. Publicación de la resolución el viernes 3 de diciembre.


Gestión de prácticas externas

Se acuerda la generación de dos cuestionarios:

a. Petición de las ofertadas por el Grado. 
b. Se decide hacer un diagrama de flujo con el proceso a realizar para mostrar el camino a realizar a los alumnos. 

· Prácticas propuestas por el alumno: El alumno rellenará un formulario online del Grado indicando empresa, tema, objetivos y datos del alumno para recibir el visto bueno. Fechas aproximadas: 20 noviembre al 20 diciembre. Resolución el 22 de las prácticas externas.

· Prácticas ofertadas por el Grado: otro formulario paralelo. Fechas aproximadas: 20 noviembre al 1 diciembre. Publicación de la resolución el viernes 3 de diciembre.

Se ratifica el acuerdo de la defensa separada de prácticas externas y TFGs realizados en los mismos grupos de investigación/empresas


ACUERDOS DE LA COMISIÓN DOCENTE DE BIOTECNOLOGÍA  24/05/2021

Tribunales de TFGs: 
Se acuerda eximir a los miembros que formen parte de un tribunal de TFG durante un año aunque presenten TFGs

		Aceptación de los nuevos miembros de la Comisión Docente

· Dpto. de Estadistica e Investigación Operativa
· Prof. Ismael Sánchez Borrego
Aprobación de los horarios de grupos reducidos del curso 2021-2022.
Votación:
Se aprueba por asentimiento los horarios



ACUERDOS DE LA COMISIÓN DOCENTE DE BIOTECNOLOGÍA  28/10/2021


	Aceptación de los nuevos miembros de la Comisión Docente

· Dpto. Física Aplicada:
· Sale: Prof. Fernando Vereda Moratilla 
· Entra: Prof. Ana Belén Jódar 
· Alumnos
· 1er CURSO

Eva González Martín 
Nira Drina Drk Torres
Hafssa El Hany 

· 2 CURSO

Sonia Quintero Priego 
Vera Fuentes Moreno 
Paula Riquelme Baena 

· 3 CURSO
Jaime Ramírez Cerrillos 
Manuel Donato Rodríguez Romero 
Marta Maldonado


· 4º CURSO
María Luisa García Marín 
Elena Torres-Molina Jiménez 
Ana María Gálvez Arco


· Plazas de optativas

Se acuerda por unanimidad aprobar el estudio de cambio de semestre de asignaturas optativas en cuarto para mejorar la oferta de plazas optativas, así como las necesidades de potencial docente e infraestructura que necesitarían para llevarse a cabo.

Votación: 
Se acepta por asentimiento

· Plazas movilidad SICUE y ERASMUS

Se pide a la Comisión limitar el número de alumnos de movilidad SICUE tal y como propone el decanato de la Facultad de Ciencias, de manera que solo sea el 5% de las plazas de nuevo ingreso en cada Grado, que en Biotecnología serían 3 alumnos.

Votación:

Se acepta por asentimiento

· Propuesta de cambios de horarios para cuarto

Estudia dejar en cuarto los jueves y viernes por las tardes para prácticas de optativas facilitando a los alumnos que vayan a empresas fuera de la ciudad a hacer TFGs/PE optar a los grupos de principio de la semana. 

Votación:
· A favor: 14
· Abstención :1
· En contra: ninguna


