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Seguimiento Anual del título
Curso 2021/2022



TÍTULO: Máster Universitario en Dirección y Gestión Pública (M871)
Fecha de elaboración: febrero 2023

DIMENSIÓN 1. GESTIÓN DEL TÍTULO

CRITERIO 1. INFORMACIÓN PÚBLICA DISPONIBLE WEB (IPD)
Análisis y toma de decisiones
Tal como muestran los datos recogidos en el cuadro de mandos del anexo, el número de visitas a la web se ha mantenido por encima de siete mil, siendo el segundo año consecutivo por encima de esa cifra, lo que muestra su consolidación como herramienta de difusión tras la pandemia. La web recoge, de forma actualizada, los aspectos generales, al tiempo que otros sobre el funcionamiento ordinario del máster, los cuales son actualizados de forma frecuente. 
Los indicadores de satisfacción (tabla 1.1 del anexo) del estudiantado, PDI y PAS para el curso 2021/22 muestran en el caso del profesorado una notable mejora con respecto a los cursos anteriores, y más leve por parte del PAS. Sin embargo, el estudiantado muestra un indicador bueno, pero menor que los cursos anteriores (quitando el curso 2019/20 que, por el COVID y, especialmente, por el bajísimo nivel de respuesta a las encuestas, supone un dato anómalo).
Puntos fuertes identificados:
· La web se ha ido actualizando, lo que ha permitido dar respuesta de forma razonable a los distintos colectivos, incrementando el nivel de satisfacción del personal docente y de administración.
Puntos débiles identificados y las acciones de mejora definidas para solventarlos (incluir codificación):
· El estudiantado muestra un menor nivel de satisfacción. Aunque la mayor parte de la información para el desempeño académico se realiza a través de la plataforma docente de la UGR (PRADO), es necesario mejorar aquellos apartados cuya información es especialmente demandada por los estudiantes del máster.
· La DEVA ha establecido como recomendación en su informe de seguimiento de julio de 2022 la necesidad de mejorar la difusión del título, particularmente haciendo la Web más atractiva. En este sentido es urgente que la UGR aplique el nuevo modelo de web al Máster de Dirección y Gestión Pública como ya lo ha hecho en otros másteres.
La Comisión Académica viene reclamando que la web del máster sea adaptada a la nueva imagen institucional y formato de web adoptado por la UGR, lo que permitirá que este instrumento sea más atractivo y responda mejor a las demandas de los distintos usuarios. En este sentido, existen varias acciones de mejora abiertas a nivel institucional, como la relativa a la mejora de apoyo tecnológico y mantenimiento de la Web (SGC-P01-014730 y SGC-P08-014752), y la relativa a la información disponible en inglés (SGC-P04-014703).

CRITERIO 2. APLICACIÓN DEL SISTEMA DE GARANTÍA INTERNO DE CALIDAD
Análisis y toma de decisiones 
El nivel de participación en las encuestas de satisfacción (ver tabla en el apartado 2 del cuadro de mandos del anexo) se ha incrementado significativamente en todos los estamentos implicados, si bien son los estudiantes quienes siguen teniendo un menor nivel de respuesta. En cuanto al indicador seleccionado para este apartado, la tabla 2.1 del anexo muestra que tanto el personal de administración y servicios (3,5 sobre 5) y, especialmente, el personal docente (4,35 sobre 5) tienen un nivel medio/alto de satisfacción con la información y procedimientos de reclamaciones y sugerencias. En el caso del estudiantado el grado de satisfacción se ha incrementado muy significativamente respecto al curso anterior, si bien está por debajo de un nivel medio de satisfacción.
La Comisión Académica asumió las competencias relativas al sistema de garantía de la calidad, lo que facilita un seguimiento más concreto y continuo del título.
Puntos fuertes identificados:
· La mejora en el nivel de satisfacción del personal (tanto docente como administrativo) pone de relieve la mejora que el sistema de garantía está experimentando.
Puntos débiles identificados y las acciones de mejora definidas para solventarlos (incluir codificación):
· A pesar de la notable mejoría en el grado de satisfacción, sobre todo, por parte del estudiantado, sigue existiendo una gran diferencia con el grado de satisfacción del profesorado y el PAS, por tanto, habrá que seguir incidiendo en una mayor transparencia e información hacia los estudiantes. 
· La DEVA puso de manifiesto en su informe de julio de 2022 algunas debilidades respecto de la información disponible sobre las deliberaciones y decisiones en el ámbito del Sistema de Garantía Interna de la Calidad, haciendo dos recomendaciones. La primera relativa a la disponibilidad de información sobre el SGC y la segunda, de especial seguimiento, sobre la necesidad de implantar procedimientos para recabar la satisfacción de egresados y empleadores. 
Respecto de la recomendación de especial seguimiento, nos consta que la Universidad está arbitrando los procedimientos para la consecución de respuestas de egresados y empleadores. En este sentido, desde el curso 2021/22 está abierta una acción de mejora institucional para recabar la información de satisfacción de empleadores (SGC-P06-018184). 
Por su parte, la Comisión Académica ha arbitrado procedimientos para recoger de forma específica las deliberaciones relacionadas con la calidad y seguimiento del título y su publicación en el repositorio habilitado al efecto por la UGR.

CRITERIO 3. DISEÑO, ORGANIZACIÓN Y DESARROLLO DEL PROGRAMA
Análisis y toma de decisiones
El número de estudiantes matriculados se mantiene alto, habiendo superado el número de plazas en el curso 2021/22 (47 matrículas sobre 40 plazas ofertadas). Las titulaciones de base de los estudiantes son variadas, siendo Ciencias Políticas y de la Administración, Derecho, Económicas y Administración de Empresas las principales. El número de solicitudes es de 100, siendo superior al de los cursos 18/19 y 19/20, pero un poco por debajo del curso anterior, 20/21. La nota media de admisión ha sido la más elevada, 7,18 en los últimos 3 años, así como el número de matrículas en primera preferencia. La motivación en la mayoría de ellos está relacionada con el acceso o promoción en la función pública, así como la de desempeñar tareas directivas mediante la profesionalización de estos puestos.
El grado de satisfacción con la planificación y desarrollo de la enseñanza por parte del estudiantado ha mejorado sustancialmente con respecto a los dos cursos anteriores, aunque está un poco por debajo del nivel del curso 18/19. Por su parte, la satisfacción del profesorado también ha mejorado situándose en torno a 4 sobre 5 para el curso 21/22.
Puntos fuertes identificados:
· El nivel de demanda del título, pese a un periodo en el que la oferta de empleo público ha sido reducida, es muy alto, habiéndose situado en los dos últimos años por encima de 2,5 solicitudes por plaza ofertada, al tiempo que se han incrementado el número de matriculados de nuevo ingreso y el número de matrículas de primera preferencia.
Puntos débiles identificados y las acciones de mejora definidas para solventarlos (incluir codificación):
· El informe de la DEVA hacía referencia a la necesidad de mejorar el seguimiento y evaluación de las prácticas externas, así como al incremento de la difusión del título, estableciendo una recomendación respecto de estas dos cuestiones. También incide en la necesidad de establecer convenios de movilidad internacional.
· La DEVA también estableció una recomendación de especial seguimiento sobre la necesidad de mejora la información sobre las actividades formativas en las guías didácticas.
En relación con la necesidad de mejorar el seguimiento y evaluación de las prácticas externas, la Comisión Académica ha propuesto incrementar el número de reuniones con el estudiantado, así como contactar con mayor frecuencia con los tutores externos.
Respecto de la movilidad, existe una acción de mejora institucional (RA-R-016371) para impulsar la movilidad internacional en los másteres. 
En cuanto a la recomendación de especial seguimiento, la Comisión Académica ha propuesto una acción (SGC-P01-018850) que permita la mejor especificación de las guías didácticas, así como la realización de un seguimiento para comprobar la efectiva mejora en las guías.

DIMENSIÓN 2. RECURSOS

CRITERIO 4. PROFESORADO
Análisis y toma de decisiones 
Como muestran las tablas del anexo sobre el criterio 4, el cuadro de profesores del máster es bastante estable en los últimos cursos, destacando el elevado número de personal permanente (Profesores Titulares y Catedráticos) de la propia universidad que imparten docencia en el título. 
En cuanto al nivel de satisfacción, ha sido calculado en función de un número significativamente más amplio de encuestas (36 en 21/22 frente a 3 en 19/20 y 24 en 21/22), por lo que se ha conseguido incrementar de modo importante la participación de los estudiantes en la valoración de este apartado. Los resultados obtenidos han mejorado en todas las dimensiones, situándose, para el curso 21/22, en niveles de satisfacción muy elevados (todos por encima de 4,18), siendo el nivel de satisfacción general de 4,33 sobre 5 (en la media de la UGR que es de 4,37 sobre 5).
Puntos fuertes identificados:
· El profesorado del máster cuenta con una amplia experiencia docente (el 78% tiene 15 o más años de dedicación docente) así como un nivel elevado en su investigación (el 71% tiene al menos un sexenio de la CNEAI y más del 60% tienen 3 o más).
Puntos débiles identificados y las acciones de mejora definidas para solventarlos (incluir codificación):
· El informe de julio de 2022 de la DEVA apuntaba la necesidad de adaptar la evaluación al modelo DOCENTIA (cuestión que depende de la UGR), así como incidir en la coordinación horizontal y vertical en la docencia del módulo, aspecto que, como la propia agencia señala, está siendo objeto de mejora continua en cada una de las ediciones del máster.
Para el conjunto de la UGR, y a nivel institucional, existe una acción de mejora cuyo objetivo es la implantación del programa DOCENTIA (SGC-P06-017317).

CRITERIO 5. INFRAESTRUCTURAS, SERVISIOS Y DOTACIÓN DE RECURSOS
Análisis y toma de decisiones
Los indicadores del apartado de infraestructura y recursos muestras un nivel más reducido en los estudiantes que en el profesorado y PAS. 
En el caso concreto de la movilidad, los indicadores son sensiblemente más bajos en el estudiantado que en el profesorado. De igual modo, en lo referente a las prácticas, el nivel de satisfacción de los estudiantes ha disminuido, si bien el de los profesores ha aumentado, llegando a situarse por encima de 4 (4,12 sobre 5 para el curso 21/22). En este curso, por primera vez se dispone de información sobre los tutores externos, quienes muestran una satisfacción moderada (3,15 sobre 5)
Puntos fuertes identificados:
· El profesorado valora positivamente (y mejor que en años anteriores) los recursos disponibles, así como las actuaciones realizadas para la realización del TFM y las prácticas. 
Puntos débiles identificados y las acciones de mejora definidas para solventarlos (incluir codificación):
· El nivel de satisfacción del estudiantado en los distintos aspectos de este apartado es bastante menor que el mostrado por PDI y PAS.
· La falta de movilidad en el Máster.
· El informe de seguimiento de la DEVA pone de manifiesto la necesidad de un mayor apoyo administrativo a los másteres.
La Comisión Académica ha planteado una acción para mejorar la percepción del estudiantado sobre la realización de las prácticas. Por su parte, se mantiene la acción de mejora (SGC-P02-016796) sobre el TFM.
Como se ha mencionado en el apartado 3 de este informe, la UGR ha establecido una acción de mejora (RA-R-016371) para impulsar la movilidad en másteres. Por su parte la Comisión Académica del máster, pese a la dificultad de movilidad (sobre todo en el caso de los estudiantes OUT debido a que, por un lado, los estudiantes están especialmente interesados en la realidad de la administración pública española, y por otro, la dificultad inherente a la configuración de 4+1 de las titulaciones universitarias en el sistema español) se ha propuesto incrementar el número de convenios internacionales.
Finalmente hay que indicar que la Universidad tiene abierta una acción de mejora (SGC-P01-014733) para mejorar el apoyo administrativo a los másteres.

DIMENSIÓN 3. RESULTADOS

CRITERIO 6. RESULTADOS DEL PROGRAMA FORMATIVO
Análisis y toma de decisiones 
En general, los indicadores del rendimiento de la titulación son elevados y la satisfacción global con el programa es muy alta, ya que en el caso del estudiantado está en 4,15 sobre 5 y del profesorado en 4,13.
Las calificaciones para el conjunto de módulos del máster en los últimos cuatro cursos, dentro de la variabilidad, muestran una altísima tasa de aprobados sobre presentados, si bien, tras la pandemia el número de no presentados ha sufrido un crecimiento importante. Esta situación es más significativa en el caso del TFM, donde creemos que las exigencias del curso llevan a muchos estudiantes a posponer la realización del TFM. No obstante, es una situación que viene siendo observada por la Comisión desde hace unos años.
Puntos fuertes identificados:
· Los elevados niveles presentados en los ratios de rendimiento y el grado de satisfacción, que para el curso 21/22 ha sido el más alto de los últimos años.
Puntos débiles identificados y las acciones de mejora definidas para solventarlos (incluir codificación):
· El nivel de no presentados, particularmente en el TFM, situación que se ha agravado en los últimos cursos.
· El informe de la DEVA insiste en el análisis de la variabilidad de los resultados entre cursos y, particularmente, en la recogida y análisis de la satisfacción de los egresados. En este sentido la UGR viene trabajando para la disposición de esta información (RA-R-012109).
La Comisión Académica renueva su compromiso y mantiene la acción de mejora sobre el TFM (SGC-P02-016796). En esta línea también existe una acción institucional sobre el TFM (RA-R-014749). 


CRITERIO 7. ORIENTACIÓN ACADÉMICA, ORIENTACIÓN PROFESIONAL Y EMPLEABILIDAD
Análisis y toma de decisiones 
La satisfacción con el asesoramiento y orientación ha sufrido un importante incremento tanto en el ámbito profesional como en el académico. Entre los estudiantes los niveles están en 2,42 para el asesoramiento profesional (si bien se ha mejorado sustancialmente sobre el curso anterior) y en 3,07 en el académico, habiendo experimentado igualmente una importante subida respecto del curso 20/21. En el caso del profesorado los niveles se sitúan en 4,12 y 4,13 respectivamente.
Pese a que durante los últimos años la oferta pública de empleo y la contratación pública no ha sido elevada, en general los niveles de inserción son muy elevados en los distintos cursos del periodo analizando.
Puntos fuertes identificados:
· El incremento en la satisfacción, particularmente la académica
· El nivel de inserción laboral que, en general, tienen los egresados.
Puntos débiles identificados y las acciones de mejora definidas para solventarlos (incluir codificación):
· Aún queda margen de mejora en la satisfacción de los estudiantes, en especial en el caso del asesoramiento profesional.

El nivel de inserción de los egresados presenta unos niveles elevados. En cualquier caso hay que señalar que el objeto del máster (orientado a los trabajadores públicos), por el sistema de acceso a los puestos públicos y particularmente, a la función pública, tiene peculiaridades propias que hay que considerar a la hora de recabar la información y realizar el análisis.


Nota: Cuando las valoraciones realizadas en este autoinforme se basen en datos aportados en el cuadro de mandos de indicadores u otra fuente, se debe indicar a que tabla del anexo hace referencia (incorporando el anexo a este documento) o en caso contrario, copiar la tabla en el cuerpo del mismo.
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